Xnueia B’ Tupvaoiou

XNHKEG AVTLOPACELG OE KPOKALHAKO — XNULKEG EELOWOELG

Npoodokwpeva padnolaka anoteAéopata

e No KAVOUV €PYAOTNPLOKA OTAEG XNHULKEG AVTLOPAOEL O UIKPOKAIHOKA KOl va
Slakpivouv Ta avtidpwvta ano to mpoiovra.
¢ No avamaplotoUVv OPLOUEVEC ATIAEG XNILKEG OVTIOPAOCEL UE XNHLKEG EELOWOELC.

DYANO EPTAZIAZ
OvopaTENWVU LO:

Tagn/tunua: Huepounvia:

Elcaywyn

Mepapata o PIKPOKALHAKA XOpaKTnei{ovTal AUTA TIOU XPNOLUOTIOLOUV TIOAU ULKPEC
TIOOOTNTEC UAKWV Kal QmAEC OUOKEUEC. Elval OLKOAOYLKA, OLKOVOULKA, aodaln,
ypriyopa, 8ev amattouv Tn Xpron Tou €pyaotnplou UMOpel va €KTEAECTOUV Kol
QTOMLKA. ETOL pmopel va avtikataotabouv yuoAwvol SOKIHAOTIKOL CWANVEG Kal
yuaAwva motrpla (Eoewg pe Pl KatdAAnAa Stapopdwpévn Sladavela. Emiong, n
avadeuon pmopel va yivel pe pikpa Euhakia m.X. odovtoyAudideg.

Ta UAKA

Awadavn BAkn vela kKatdAAnAa tuntwpévn | AtdAuvpa Kl
Tepdylo ano cvpua Mg AldAupa K;CrOq4
Pwiouata Fe AtdAupa CuSO4
AtdAupa HC AwdAupa NaOH
AldAupa AgNO3 OdovtoyAudida
AdAupa Pb(NO3),

Nepapatikn Stadkacia

Ye KABe pla amo TG £EL TEPLOXEG IOV EXEL XwpPLOTEL N dladavela va tpoobEoete Ta
avtibpaotipla 1oU avadEpovral KoL va TAPOTNPNAOETE T HETAPBOAEC TOU
AapBdavouv xwpa.

Av to avtibpaotrplo eival oTeped (s) apKel pLa tapa oAU PLKp TToooTNTA.
Av 1o avtidpaocthplo sivat uypo (¢)  os vdatikd StaAuvpa (ag) apkouv pia (1) i to
ToAU 800 (2) otayovec.

Av kamou Oeswprijoete OTL Xpelaletal ovadeuon va  XPNOLUOTIOLOETE TNV
obovtoyAudida

Na KataypaYeTe TIG MOPATNPHOELG 0AG KOL VO GUUITANPUWOETE TOUG CUVTEAECTEG OTLG
XNHUKES £ELOWOELG KaBepiag amod TG avildpAoeLg Tou Kavate, otov Mivaka Ttng Tpitng
osAidac.
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Meg(s) Fe(s) AgNOs(aq)
+ + +
HCl(aq) HCl(aq) HCl(aq)
AgNOs(aq) Pb(NO3s),(aq) CuSO4(aq)
+ + +
K,CrO4(aq) Kl(aq) NaOH(aq)
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]
3
.g_ Napatnpnoslg ZupnAnpwon cuvteAeotwv otn Xnukn E§lowon
e
1. Mg(s) + HCl(aq) — MgCly(aq) + Ha(g)
2 Fe(s) + HCl(agq) — FeCly(aq) + Ha(g)
3 AgNOgs(aq) + HCl(aq) — AgCl(s) + HNO3(aq)
4. AgNOs(aq) + K,CrOs(aq) — Ag,CrOa(s) + KNOs(aq)
5. Pb(NO3);(aq) + Ki(ag) — Pbl;(s) + KNOs(aq)
6. CuS04(aq) + NaOH(aq) — Cu(OH),(s) + Na,SO4(aq)
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